
 
 

 
Confirmarea și pregătirea pentru confirmare în biserica națională daneză 
Confirmarea este un ritual în biserica protestantă luterană daneză care marchează trecerea 

de la copilărie la tinerețe. Confirmarea înseamnă "recunoaștere" și se bazează pe botez, 

care este comun tuturor bisericile creștine. Acest lucru înseamnă ca Dumnezeu își confirma 

promisiunea de a fi cu tine, promisiune pe care ți-a făcut-o când ai fost botezat/ă, și că tu 

confirmi "da-ul" tău către Dumnezeu, "da-ul" care a fost spus la botezul tău. 

Scopul confirmării este să îți ofere ție, celui/celei botezat/ă cu botezul creștin, ocazia de a-ți 

confirma botezul, când ești pe cale de a deveni adult. Prin confirmare, Dumnezeu își 

confirma da-ul către tine și îți spune ca El își ține promisiunea făcută la botezul tău. Ca și 

confirmand, repeți da-ul tău de la botez cu da-ul tău către credința creștină și primești 

binecuvântarea. Ca și ritual, confirmarea înseamnă ca Dumnezeu este cu tine, când viața ta 

de tinerețe începe. Confirmarea este un ritual luteran danez, ritual pe care nici biserica 

ortodoxă, nici biserica catolică nu îl folosesc. Biserica națională daneză recunoaște botezul 

tău ca și creștin/ă, dacă ești botezat/ă într-o biserică ortodoxă sau catolică, și ești 

binevenit/ă să participi la slujbele bisericești și la împărtășanie. 

Cursuri 

Pentru a primi confirmarea, trebuie prima dată să mergi la pregătirea pentru confirmare. 

Pregătirea pentru confirmare este ținută în cadrul cursului pentru botez al bisericii naționale 

daneze, și este despre elementele de bază ale credinței creștine și despre slujba divina a 

bisericii naționale daneze. Acest curs este predat de un preot local, când ești în clasa a 7-a 

sau a 8-a (în cadrul sistemului danez de educație). Acolo vei învață despre creștinătate și 

poți vorbi cu preotul și cu colegii de curs despre marile întrebări ale vieții. Poți oricând 

întreba preotul, dacă poți veni la cursul de pregătire pentru confirmare, chiar dacă nu dorești 

să primești confirmarea, și chiar dacă nu ești membru al bisericii naționale daneze. 

Pregătirea pentru confirmare corespunde învățăturii bisericilor ortodoxe și catolice în 

legătură cu școala duminicală.  

Cuprins 

La pregătirea pentru confirmare vei auzi despre povestirile, istoria și tradițiile creștinismului. 

Poți învăța foarte multe despre timpurile și cultura în care trăim astăzi. Multe din povestirile 

Bibliei au fost folosite în cărți, filme, muzică și videoclipuri muzicale, care pot fi înțelese doar 

dacă cunoaștem povestirile creștinismului. Odată cu ele, poți înțelege mai bine societatea 

noastră. De exemplu, de ce ne-am organizat în așa fel ca să îi ajutăm pe cei bolnavi și pe 

cei săraci. În mod normal, cursul nu oferă foarte multe răspunsuri absolute, dar scopul este 

mai mult de a fi împreuna când vine vorba despre marile întrebări despre viață, despre noi și 



 
 

despre Dumnezeu. 

Pregatirea pentru confirmare durează aproximativ opt luni, timp în care te vei întâlni o dată 

pe săptămână cu preotul și cu restul cursanților. Pregatirea pentru confirmarea daneză are 

loc în timpul cursului școlar, iar participarea la curs este gratuită. 

Confirmarea 

Cursul se va încheia cu confirmarea în sine, care va avea loc în cadrul unei slujbe divine 

festive. Confirmarea propriu-zisă se va desfășura la altar, unde tu ca și confirmand vei 

îngenunchea. Preotul va spune numele tău, iar în multe locuri există o tradiție ca familia 

confirmandului să se ridice în picioare la menționarea numelui. Atunci este când Dumnezeu 

își confirmă promisiunea de a fi cu tine în toate zilele pe care ți le-a dat, de când ai fost 

botezat. Nu este un sacrament sau o taină, dar este da-ul tău personal către creștinătate. 

Confirmarea este o recunoaștere din partea ta în ceea ce privește botezul, dar nu înseamnă 

ca vei deveni automat membru al bisericii naționale. 

Dacă tu sau părinții tăi nu doriți ca și confirmarea să conducă către a deveni membru al 

bisericii naționale, există posibilitatea de a fi confirmat fără a deveni membru al bisericii 

naționale. Acest lucru se poate aranja împreună cu preotul local. Dacă mai tarziu vei dori sa 

devii membru, vei avea dreptul la aceasta pentru ca ai fost confirmat în biserica națională. 

Acest lucru se poate aranja tot împreună cu preotul local. 

În general, preoții ortodocși și preoții catolici nu recomandă confirmarea, dacă tu aparții 

bisericilor lor. Totuși, poți participa la curs cu colegii de școală pentru pregatirea pentru 

confirmare, chiar dacă ești catolic sau ortodox. Din partea bisericii naționale daneze nu 

exista nici un obstacol pentru a participa la pregatirea pentru confirmare sau la confirmarea 

propriu-zisă, chiar dacă aparții unei alte tradiții creștine. 

Poți afla mai multe detalii despre pregatirea pentru confirmare și confirmare prin a contacta 

preotul din biserica daneză locală. 


